



**VNÚTORNÁ SMERNICA
PRE STRAVOVANIE A UBYTOVANIE ŽIAKOV
HOTELOVEJ AKADÉMIE A ŠKOLSKÉHO
INTERNÁTU V SPIŠSKEJ NOVEJ VSI
S PLATNOSŤOU OD 01.09.2019**

Mgr. Milan Kudrik
riaditeľ školy



Názov a sídlo organizácie:	Hotelová akadémia, Spišská Nová Ves
Poradové číslo vnútorného predpisu:	5/2019
Vypracovala:	Ing. Janka Valenčíková
Schválil:	Mgr. Milan Kudrik
Dátum vyhotovenia:	02.07.2019
Účinnosť vnútorného predpisu od:	01.09.2019

Žiaci Hotelovej akadémie sa stravujú v školskej jedálni Hotelovej akadémie, dochádzajúcim sa podávajú obedy, žiakom ubytovaným v školskom internáte celodenné stravovanie.

Finančné limity na nákup potravín sú stanovené podľa usmernenia Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o úprave finančných limitov na nákup potravín na jedno jedlo v zmysle Zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní, VZN Košického samosprávneho kraja č. 5/2019 a rozhodnutia riaditeľa školy od 01.09.2019 takto:

- Dochádzajúci žiaci** Hotelovej akadémie, ktorí odoberajú obedy v školskej jedálni, zakupujú stravný lístok za hodnotu 1,26 € - cena potravín,
0,05 € - príspevok na réžiu,
1,31 € - spolu.
- Celodenná strava žiakov** v školskom internáte je poskytnutá v hodnote 3,65 € – a to:
raňajky, desiata, olovrant 1,55 €
obed 1,31 €
večera 0,79 €
- Na čiastočnú úhradu nákladov spojených s **ubytovaním** v školskom internáte prispieva zákonný zástupca žiaka mesačne:
a) pri štandardných podmienkach 20,00 €
b) pri nadštandardných podmienkach 40,00 €

Hotelová akadémia si vyhradzuje právo rozhodnúť o určení počtu izieb s nadštandardnými podmienkami.

Žiaci ubytovaní v školskom internáte odoberajú celodennú stravu. Žiak sa môže odhlásiť z celodennej stravy z dôvodu choroby, školských aktivít a exkurzií do 08.00 hod. ráno predchádzajúceho dňa. Z dôvodu náhlej choroby sa môže odhlásiť v danom dni do 08.00 hod. ráno u službukonajúceho vychovávateľa, ktorý to oznámi na ekonomickom úseku príslušnému zamestnancovi. Ten nahlási skutočný denný odber stravy vedúcej školskej jedálni.

Úhrada za stravné lístky a ubytovanie sa vykonáva mesačne vopred do 20. dňa predchádzajúceho mesiaca. Pri preberaní stravných lístkov na nasledujúci mesiac, stravník je povinný úhradu preukázať dokladom o zaplatení stravy a ubytovania. Odhlásená strava sa finančne vysporiada v nasledujúcom mesiaci.

Žiakom, ktorí nebudú ubytovaní v školskom internáte v budúcom školskom roku, sa **preplatok v stravovaní** pošle bankovým prevodom do 15. júla na účet zákonného zástupcu, ostatným žiakom sa zostatok presúva na nasledujúci školský rok.

Stravné lístky na obedy žiakom dochádzajúcim sa predávajú každý pondelok v pokladni Hotelovej akadémie. Žiaci vykonávajúci odbornú prax v školskej jedálni sú povinní zakúpiť si stravné lístky počas praxe.

Skartácia použitých stravných lístkov sa vykoná po kontrole mesačnej závierky, so súhlasom riaditeľa školy a zástupcu riaditeľa pre TEČ.

Mgr. Milan Kudrik
riaditeľ školy